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Płyn do płukania i osuszania kanałów korzeniowych
                                                                                     

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ 
WYRÓB DO STOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ 

LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: alkohol izopropylowy , aceton, octan etylu

PRZEZNACZENIE
Wyrób CANAL CLEAN przeznaczony jest do stosowania w trakcie leczenia 
stomatologicznego w celu płukania kanału korzeniowego. Przyspiesza 
osuszanie kanału przed wypełnieniem.
Adapter z zakrętką do pobierania preparatu do strzykawki
1. Odkręć zakrętkę butelki.
2. Zakręć adapter na butelce.
3. W celu użycia usuń niebieską zatyczkę, wkręć koniec strzykawki w otwór 
adaptera, przechyl butelkę z preparatem dnem do góry i nabierz płyn do 
strzykawki, przytrzymując jednocześnie adapter. Następnie ustaw butelkę 
na blacie w pozycji pionowej i delikatnie wykręć strzykawkę z płynem z 
adaptera. Zaleca się stosowanie strzykawek luer-lock z gumowym tłokiem.
4. Po każdym użyciu zabezpiecz adapter niebieską zakrętką.
5. Do transportu usuń adapter i zakręć butelkę zakrętką. 

SPOSÓB UŻYCIA
Po dokładnym opracowaniu kanału jako ostatni środek użyć CANAL CLEAN 
aplikując za pomocą strzykawki z igłą endodontyczną, a następnie osuszać 
kanał za pomocą sączków papierowych.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu. 

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
Może powodować podrażnienia skóry. Działa drażniąco na błony śluzowe 
jamy ustnej. W razie kontaktu spłukać natychmiast wodą. Wyrób ma 
działanie drażniące na oczy. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą 
ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spożycia nie zmuszać 
do wymiotów. Wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem. Może 
wywołać uczucie senności i zawroty głowy.
Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam. Stosować rękawiczki, 
okulary ochronne i odzież ochronną. 
DOZOWNIK NIE SŁUŻY DO PRZECHOWYWANIA PŁYNÓW!

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze poniżej 25 °C. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim.
Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem 
szczelnego zamykania po każdorazowym użyciu.

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić 
do wytwórcy. 

OPAKOWANIE
Butelka zawierająca 45 ml preparatu, adapter z zakrętką, dozownik.
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CANAL CLEAN

Liquid for root canals rinsing and drying 
                                                                                     

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING 
INSTRUCTIONS CAREFULLY

PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: isopropyl alcohol, acetone, ethyl acetate

INTENDED USE
Product CANAL CLEAN is intended for use during dental treatment to rinse 
root canal.
It accelerates drying of the root canal before filling.
Adapter with a plug for taking the preparation into the syringe
1.Unscrew the bottle cup.
2. Screw adapter on the bottle.
3. In order to use, remove the blue plug, screw the end of the syringe into 
the adapter’s opening, slope the 
bottle with preparation upside down and take the liquid into the syringe, 
while holding down the adapter 
in the same time. Next put the bottle upright on the table top and gently 
unscrew the syringe from adpter. 
It is recommended to use luer-lock syringes with rubber plunger.
4.After each use close the adapter’s opening with a blue plug.
5.For transportation remove adapter and twist the bottle with a bottle cap.

INSTRUCTIONS FOR USE
After precise preparation of the root canal, use CANAL CLEAN as the last 
medium; apply the product by 
means of the syringe with endodontic needle and afterwards dry the canal 
with paper points.

CONTRAINDICATIONS
Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product’s 
components.

PRECAUTIONS
It may cause skin irritation. It is irritating to the mucous membrane of 
the mouth. In case of contact rinse immediately with water. Product 
is irritating to eyes. In case of contact rinse immediately with copious 
amount of water and seek medical advice. In case of consumption do not 
extract emesis. Drink copious amount of water. Seek medical advice. It may 
cause sleepiness and dizziness. 
Use rubber-dam while working with the product. Necessary use of 
disposal gloves, protective glasses and protective clothing.
DISPENSER IS NOT INTENDED FOR THE LIQUID STORAGE!

STORAGE
Store in the original packaging at temperature below 25 °C. 
Store out of reach of children.
Expiry date is placed on the main container.
Once container is open, the expiry date doesn’t change if it is securely 
closed after each use.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER
Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the 
manufacturer.

PACKAGING
Bottle of 45 ml of preparation, adapter with a plug, dispenser.

CANAL CLEAN

Líquido para la limpieza y el secado de los canales radiculares
                                                                                     

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS PRESENTES 
INSTRUCCIONES

EL PRODUCTO ESTÁ CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR 
ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICIÓN: alcohol isopropílico, acetona, acetato de etilo

FINALIDAD
El producto CANAL CLEAN está concebido para su uso durante los 
tratamientos odontológicos para el lavado del canal radicular. Agiliza el 
secado del canal antes de su relleno.
Adaptador con tapón de rosca para la toma del producto en la jeringa
1. Desenrosca el tapón de rosca de la botella.
2. Enrosca el adaptador a la botella.
3. Para el uso retira el tapón de rosca azul, introduce el extremo de la 
jeringa en la ranura del adaptador, invierte la botella con el producto y 
coge el líquido en la jeringa, al mismo tiempo sosteniendo el adaptador. 
A continuación, coloca la botella en posición vertical sobre la encimera 
y retira la jeringa con el líquido desenroscándola con cuidado del 
dosificador. Se recomienda el uso de jeringas luer-lock con émbolos de 
caucho.
4. Tras cada uso protege el adaptador colocando el tapón de rosca azul 
encima.
5. Para el transporte retira el adaptador y cierra la botella con el tapón de 
rosca. 

INSTRUCCIONES DE USO
Tras un tratamiento minucioso del canal, introducir CANAL CLEAN como 
el último producto a emplear, aplicándolo con una jeringa provista de una 
aguja endodóntica, y luego secar el canal empleando puntos drenantes 
de papel.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del 
producto. 

MEDIDAS DE SEGURIDAD
Puede causar irritaciones de la piel. Irritante para las mucosas bucales. 
En caso de contacto enjuagar inmediatamente con agua. El producto es 
irritante para los ojos. En caso de contacto, enjuagar los ojos con grandes 
cantidades de agua y procurar atención médica. En caso de consumo no 
inducir vómitos. Beber grandes cantidades de agua. Procurar atención 
médica. Puede provocar somnolencia y vértigo.
Emplear un dique dental a la hora de trabajar con el producto. Emplear 
guantes, gafas y ropa de protección. 
¡EL DOSIFICADOR NO SIRVE PARA EL ALMACENAMIENTO DE 
LÍQUIDOS!

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura inferior a 25 °C. Guardar 
fuera del alcance de los niños.
La fecha de caducidad se encuentra en el envase directo del producto.
Una vez abierto el embalaje, la fecha de caducidad no queda alterada, a 
condición de cerrarlo herméticamente tras cada uso del producto.

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al 
fabricante. 

ENVASE
Botella con 45 ml del producto, adaptador con tapón de rosca, dosificador.

CANAL CLEAN

Liquide de rinçage et de séchage pour canaux radiculaires en endodontie
                                                                                     

MERCI DE LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS SUIVANTES 
AVANT UTILISATION

PRODUIT POUR USAGE DENTAIRE SEULEMENT

COMPOSITION: alcool isopropylique, acétone, acétate d’éthyl

UTILISATION
CANAL CLEAN est destiné à être utilisé pendant le traitement des racines 
dentaire pour rincer le canal.
Il accélère le séchage du canal radiculaire avant le remplissage.
Adaptateur avec  bouchon de remplissage de la seringue 
1. Dévissez le bouchon de la bouteille.
2. Visser l’adaptateur sur la bouteille.
3. Retirer le bouchon bleu, visser l’extrémité de la seringue à l’adaptateur. 
Renverser bouteille à l’envers et de aspirer le liquide dans la seringue, 
puis remettre la bouteille à la verticale sur le dessus de table et dévisser 
doucement la seringue remplie.
Il est recommandé d’utiliser des seringues luer-lock avec piston en 
caoutchouc.
4. Après chaque utilisation, fermer l’ouverture de l’adaptateur avec le 
bouchon bleu.
5. Pour le transport retirer l’adaptateur et replacer le bouchon de la 
bouteille.

MODE D’EMPLOI
Après une préparation précise du canal radiculaire, utiliser CANAL CLEAN 
lors du rincage final; Injecter le liquide dans le canal radiculaire au moyen 
de la seringue avec une aiguille à ouverture latérale et ensuite sécher le 
canal avec des pointes de papier.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser pour les patients présentant une hypersensibilité aux 
composants du produit.

PRÉCAUTIONS
Produit pouvant provoquer une irritation de la peau et de la muqueuse 
buccale.
Le produit est irritant pour les yeux. En cas de contact, laver 
immédiatement et abondamment avec de l’eau et consulter un médecin. 
En cas d’ingestion, ne pas faire vomir. Boire beaucoup d’eau. Consulter un 
médecin. Peut provoquer somnolence et vertiges.
Utilisez une digue pour travailler avec ce produit. L’utilisation 
d’équipements de protection individuels (lunettes, visière de protection, 
gants) est recommandée.
DISTRIBUTEUR NON DESTINÉ AU stockage du liquide!

STOCKAGE
Stocker dans l’emballage d’origine à une température inférieure à 25 °C. 
Tenir hors de portée des enfants.
La date de péremption est placé sur le conteneur principal.
Une fois le bidon ouvert, la date d’expiration ne change pas si il est bien 
fermé après chaque utilisation.

RECYCLAGE des bidons
Les récipients vides doivent être éliminés de façon responsable ou 
retournés au fabricant.

CONDITIONNEMENT
Bouteille de 45 ml de préparation, adaptateur avec un bouchon, 
distributeur.

CANAL CLEAN CANAL CLEAN

Fluid zum Spülen und Trocknen von Wurzelkanälen
                                                                                     

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH 
DIE PACKUNGSBEILAGE

DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN GEBRAUCH IN 
ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

ZUSAMMENSETZUNG: Isopropylalkohol, Aceton, Ethylacetat

VERWENDUNGSZWECK
Das Produkt CANAL CLEAN wird bei Dentalbehandlung zur Spülung von 
Wurzelkanälen verwendet. 
Es beschleunigt das Trocknen der Kanäle vor einer Wurzelfüllung.
Adapter mit Verbindungsstück zur Entnahme des Präparats in die Spritze
1. Den Schraubverschluss an der Flasche öffnen.
2. Den Adapter auf die Flasche schrauben.
3. Vor dem Gebrauch den blauen Verschluss entfernen, das Endstück der 
Spritze in die Adapteröffnung einschrauben. Die Flasche mit dem Präparat 
mit der Öffnung senkrecht nach unten halten und das Fluid in die Spritze 
entnehmen, dabei den Adapter festhalten. Anschließend die Flasche am 
Tisch senkrecht aufstellen und die Spritze vom Adapter abschrauben. Es 
werden Luer-Lock-Spritzen mit Gummikolben empfohlen.
4. Nach jedem Gebrauch den Adapter mit dem blauen Verschluss sichern.
5. Vor dem Transport den Adapter entfernen und die Flasche mit dem 
Schraubverschluss verschließen.

GEBRAUCH
Nach präziser Aufbereitung des Wurzelkanals, wird CANAL CLEAN 
abschließend verwendet. Applizieren Sie Canal Clean mithilfe einer Spritze 
mit endodontischer Kanüle und trocknen Sie den Wurzelkanal 
anschließend mit Papierspitzen. 

GEGENANZEIGEN
Nicht bei Patienten mit etwaiger Überempfindlichkeit gegen die 
Bestandteile des Präparats anwenden.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
Das Produkt kann die Haut reizen. Es reizt die Mundschleimhäute. Bei 
Kontakt sofort mit Wasser spülen. Das Produkt reizt die Augen. Bei 
Kontakt sofort mit viel Wasser spülen und einen Arzt konsultieren. Nach 
Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen, viel Wasser trinken und 
einen Arzt konsultieren. Das Produkt kann Schläfrigkeit und Schwindel 
hervorrufen.
Beim Einsatz des Produkts Kofferdam verwenden. Bei der Arbeit geeignete 
Schutzkleidung, Schutzbrille und Einweghandschuhe tragen.
DER DISPENSER IST NICHT ZUR AUFBEWAHRUNG DER FLÜSSKEIT 
GEEIGNET!

AUFBEWAHRUNG
In der Originalverpackung bei Temperaturen unter 25 °C lagern.
Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
Das Haltbarkeitsdatum ist auf der  Verpackung angegeben.
Nach Anbruch der Verpackung ändert sich die Haltbarkeit nicht, 
vorausgesetzt das diese nach jedem Gebrauch wieder fest verschlossen 
wird.

ENTSORGUNG DER VERPACKUNG NACH VERBRAUCH
Verbrauchte Packungen sind sachgerecht zu entsorgen oder dem 
Hersteller zurückzuführen.

VERPACKUNG
Flasche mit à 45 ml Präparat, Adapter mit Schraubverschluss, Dispenser.
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Жидкость для полоскания и сушки корневых каналов
                                                                                     

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ 
ИНСТРУКЦИЕЙ

ИЗДЕЛИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТОЛЬКО 
ВРАЧАМИ-СТОМАТОЛОГАМИ

СОСТАВ: изопропиловый спирт, ацетон,  этилацетат

НАЗНАЧЕНИЕ
Препарат CANAL CLEAN предназначен для применения в процессе 
стоматологического лечения с целью полоскания корневых каналов. 
Ускоряет высыхание канала перед его заполнением. 
Адаптер с крышкой для забора препарата в шприц
1. Открутите колпачок бутылки.
2. Прикрутите адаптер к бутылке.
3. Для использования снимите синий колпачок, закрепите конец 
шприца в отверстии адаптера, наклоните бутылочку с препаратом 
вверх дном и наберите жидкость в шприц, удерживая адаптер. Затем 
установите бутылку на столешнице в вертикальном положении и 
осторожно выньте шприц с жидкостью из адаптера. Рекомендуется 
использование шприцев luer-lock с резиновым поршнем
4. После каждого использования закройте адаптер синей крышкой.
5. Для транспортировки удалите адаптер и закройте бутылочку 
крышкой. 

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
После тщательной обработки канала в последнюю очередь 
используйте CANAL CLEAN, нанося его с помощью шприца с 
эндодонтической иглой, а затем высушите канал бумажными 
штифтами. 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ 
Не применять у пациентов с повышенной чувствительностью к 
компонентам препарата. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Может вызывать раздражение кожи. Раздражает слизистые оболочки 
полости рта. В случае контакта немедленно промыть водой. Препарат 
раздражает глаза. В случае контакта немедленно промыть большим 
количеством воды и обратиться к врачу. При проглатывании не 
вызывать рвоту. Следует выпить большое количество воды и 
обратиться к врачу. Может вызвать сонливость и головокружение. 
При работе с продуктом использовать коффердам. Использовать 
перчатки, защитные очки и защитную одежду.
ДОЗАТОР НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ЖИДКОСТИ!

ХРАНЕНИЕ
Хранить в оригинальной упаковке при температуре ниже 25 °C. 
Хранить в недоступном для детей месте. 
Срок годности указан на первичной упаковке. 
После вскрытия упаковки срок годности не изменяется, при условии 
плотного закрытия после каждого использования.

ОБРАЩЕНИЕ С УПАКОВКОЙ ИЗДЕЛИЯ 
Использованные упаковки следует передать для утилизации или 
вернуть производителю. 

УПАКОВКА
Бутылочка, содержащая 45 мл препарата, адаптер с крышкой, 
дозатор.  
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Soluzione per il risciacquo e l’asciugatura del canale radicolare
                                                                                     

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE 
ISTRUZIONE

IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DAI DENTISTI

COMPOSIZIONE: alcool isopropilico, acetone, acetato di etile

APPLICAZIONE
Il preparato CANAL CLEAN è destinato all’utilizzo durante il trattamento 
dentistico per il lavaggio del canale radicolare. Accelera l’asciugatura del 
canale prima dell’otturazione.
Adattatore con tappo a vite per risucchiare il preparato nella siringa
1. Svita il tappo della bottiglia.
2. Avvita l’adattatore sulla bottiglia.
3. Per utilizzarlo, svita il tappo blu, avvita la punta della siringa nel foro 
dell’adattatore, gira la bottiglia con il preparato con il fondo verso l’alto 
e preleva la soluzione nella siringa, mantenedo contemporaneamente 
l’adattatore. Metti la bottiglia su un piano in posizione verticale e svita 
delicatamente la siringa con la soluzione dall’adattatore. Si raccomanda 
l’uso di siringhe luer lock con il pistone in gomma.
4. Dopo ogni utilizzo, metti il tappo blu sull’adattatore.
5. Per il trasporto, svita l’adattatore e metti il tappo sulla bottiglia. 

MODALITÀ D’USO
Dopo l’accurata preparazione del canale, usare il preparato CANAL CLEAN 
per ultimo, applicandolo con la siringa munita di ago endodontico, 
asciugare il canale con i rulli di cotone.

CONTROINDICAZIONI
Non usare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato. 

PRECAUZIONI
Può irritare la pelle. Ha un’azione irritante per le mucose della cavità orale. 
In caso di contatto, sciacquare immediatamente con acqua. Il preparato 
ha un’azione irritante per gli occhi. In caso di contatto, sciacquare 
immediatamente con molta acqua e contattare un medico. In caso di 
inghiottimento, non provocare il vomito. Bere molta acqua. Contattare un 
medico. Può provocare sonnolenza e vertigini.
Durante il lavoro con il preparato usare dental dam. Indossare i guanti, gli 
occhiali di protezione e gli indumenti di protezione. 
IL DOSATORE NON SERVE A CONSERVARE I LIQUIDI!

CONSERVAZIONE
Conservare nella confezione originale ad una temperatura non superiore 
ai 25°C.
Conservare lontano dalla portata dei bambini.
La data di scadenza si trova sulla confezione diretta.
Dopo l’apertura, il prodotto non perde la scadenza a condizione che venga 
chiuso ermeticamente dopo ogni utilizzo.

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di 
smaltimento o resituite al produttore.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Bottiglia contenente 45 ml di preparato, adattatore con tappo, dosatore.
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Lichid pentru clătirea şi uscarea canalului radicular                                                                         
                                                                                     

ÎNAINTE DE UTILIZARE VĂ RUGAM  SĂ CITITI CU ATENŢIE 
URMĂTOARELE INSTRUCŢIUNI

PRODUS DESTINAT UZULUI DENTAR

COMPOZITIE: alcool izopropilic, acetonă, acetat de etil

UTILIZARE
CANAL CLEAN este recomandat pentru utilizarea în tratamentele dentare 
pentru clătirea canalelor radiculare.
Accelerează uscarea canalelor radiculare înainte de obturare.
Produsul este prevăzut cu un adaptor pentru preluarea preparatului în 
seringă.
1. Înlăturaţi capacul flaconului.
2. Plasaţi adaptorul.
3. Este suficient să fixaţi vârful seringii la deschiderea adaptorului amplasat 
la gura flaconului, apoi rotiţi flaconul şi aspiraţi produsul direct în seringa 
de dozare. Este recomandat să utilizaţi seringi cu piston de cauciuc.
4. După fiecare utilizare închideţi adaptorul cu capacul albastru.
5. Pentru transport scoateţi adaptorul şi folosiţi capacul sticlei.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
După prepararea canalului radicular, utilizaţi CANAL CLEAN pentru uscare, 
aplicând produsul cu ajutorul unui ac endodontic şi uscaţi apoi cu ajutorul 
unui con de hârtie.

CONTRAINDICATII
Nu utilizaţi produsul la pacienţii cu hipersensibilitate la componentele 
acestuia.

ATENTIE
Poate provoca iritarea pielii. Este iritant pentru mucoasa cavităţii bucale. 
În caz de contact clătiţi imediat cu apă. Este iritant pentru ochi. În caz de 
contact clătiţi imediat cu o cantitate mare de apă şi solicitaţi sfatul 
medicului.
În caz de inghitire, consumati o cantitate mare de apă. Cereţi sfatul 
medicului. Poate provoca somnolenţă şi ameţeli.
În timp ce se lucrează cu produsul este necesară folosirea foliei de digă.
Este necesară purtarea manuşilor şi  a ochelarilor de protecţie în timp ce se 
lucrează cu produsul.
DISPENSERUL NU ESTE DESTINAT DEPOZITĂRII!

DEPOZITARE
A se păstra în ambalajul original, la o temperatura sub 25 °C.
A nu se lasa la îndemâna copiilor.
Data de expirare este plasata pe recipientul principal.
Odata ce recipientul este deschis, data de expirare nu se schimbă în cazul 
în care acesta este închis bine după fiecare utilizare.

MANIPULARE 
Recipientele goale trebuie aruncate în mod responsabil sau returnate 
producătorului.

AMBALAJUL
Flacon de 45 ml preparat, adaptor cu dop, seringă.

                                                          

Gyökércsatorna öblítő és szárító folyadék
                                                                                     

HASZNÁLAT ELŐTT OVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT!
KIZÁRÓLAG FOGÁZATI CÉLÚ FELHASZNÁLÁSRA!

ÖSSZETÉTEL: Izopropil-alkohol, aceton, etil-acetát

INDIKÁCIÓK
A CANAL CLEAN termék a gyökércsatorna kezelése során használható 
öblítésre. Felgyorsítja a gyökércsatorna kiszárítását a tömés előtti lépések 
során.
ADAPTER a folyadék áttöltésére az adagoló fecskendőbe:
1. Csavarja le a palack kupakját.
2. Helyezze az adaptert a palack szájára. 
3. Távolítsa el a kék kupakot, tekerje a fecskendőt az adapterre, állítsa fejre 
az üveget, és szívja át a folyadékot a fecskendőbe miközben másik kezével 
az adaptert tartja. Fordítsa talpára az üveget, helyezze az asztalra, majd 
csavarja le a feltöltött fecskendőt az adapterről. Javasolt luer-záras, gumi-
dugattyús fecskendő használata.
4. A kék kupakot minden használat után vissza kell zárni!
5. Szállításkor vegye le az adaptert és tegye vissza az eredeti palack-
kupakot.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
A CANAL CLEAN használata az utolsó kémia lépés a gyökércsatorna 
preparálása során, amit fecskendővel (és az erre megfelelő adagolótűvel) 
bejuttatunk a csatornába. Ezt követően már csak a papírpoénnal történő 
szárítás (felesleg leitatása) van hátra.

KONTRAINDIKÁCIÓK
Soha ne használja olyan betegnél, aki érzékeny a termék bármely 
komponensére!

FIGYELMEZTETÉS
Bőr irritációt okozhat.
Irritálhatja a száj nyálkahártyáját, ezért rákerülés esetén azonnal mossa le 
vízzel!
Irritálja a szem nyálkahártyáját, ezért szembe kerülés esetén azonnal 
mossa le bőséges, folyó vízzel, és forduljon szakorvoshoz, ha szükséges! 
Lenyelni tilos, ám ha mégis bekövetkezik, ne hánytasson! Itasson bőséges 
vizet a pácienssel, és forduljon szakorvoshoz, ha szükséges! Álmosságot és 
szédülést okozhat.
Gumi nyálrekesz (kofferdam) használata javasolt a termék alkalmazása 
során. Használjon gumikesztyűt, védő szemüveget, és egyéb 
védőruházatot!
AZ ADAGOLÓFECSKENDŐT NEM HOSSZÚTÁVÚ FOLYADÉKTÁROLÁSRA 
TERVEZTÉK!

TÁROLÁS
Eredeti, jól visszazárt kiszerelésében 25 °C alatti hőmérsékleten tárolható.
Gyermekektől távol tartandó! 
A termék lejárati ideje a csomagoláson olvasható.
Felbontás után a termék lejárati ideje nem változik, feltéve, ha 
biztonságosan visszazárja minden használat után.

AZ ELHASZNÁLT TERMÉK MEGSEMMISÍTÉSE
Az elhasznált terméket, illetve a csomagolóanyagot juttassa vissza 
a gyártóhoz, vagy semmisítse meg a helyi hatóságok előírásának 
megfelelően (kémiai hulladék).

KISZERELÉS
45 ml palackban, adagoló adapter, zárókupakkal.
 
                                                          

Течност за промиване и подсушаване на каналите на корена
                                                                                     

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ИНСТРУКЦИЯТА
ПРОДУКТЪТ Е  ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ 

САМО ОТ СТОМАТОЛOГ

СЪСТАВ: Изопропилов алкохол, ацетон, етилов ацетат 

ПРИЛОЖЕНИЕ: 
Продуктът е предназначен за промиване каналите на корена при 
стоматологично лечение. Ускорява подсушаването на каналите на 
корена преди запълване.
Адаптор с капачка за изтегляне на препарат в спринцовката
1.Развийте капачката.
2.Поставете адаптора в гърлото и го притиснете плътно.
3.Преди употреба отстранете синята капачка на адаптора. Завинтете 
плътно края на спринцовката в отвора на адаптора, обърнете обратно 
бутилката с препарата и изтеглете от течност в спринцовката, като 
едновременно държите адаптора надолу. 
След това обърнете бутилката, поставете я върху масата и внимателно 
изтеглете пълната спринцовка от адаптора. Препоръчва се използване 
на спринцовки с винт и гумено бутало.
4. След всяка употреба завинтвайте синята капачка върху адаптора.
5. При транспортиране изваждайте адаптора и затваряйте с капачката.

НАЧИН НА ИЗПОЛЗВАНЕ
CANAL CLEAN следва да се използва след прецизна препарация 
на каналите на корена като последно средство, прилагано със 
спринцовка с ендодонтска игла, след което каналът трябва да бъде 
подсушен с хартиени щифтове.

КОНТРАИНДИКАЦИИ
Не ползвайте при пациенти, алергични към съставките на продукта.
ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: Може да предизвика възпаление на кожата.Може 
да предизвика възпаление на мембраните на лигавицата в устната 
кухина. В случай на контакт незабвано промийте с вода. Продуктът 
може да предизвика възпаление на очите. 
В случай на контакт с очите незабавно промийте с много вода и 
потърсете съвет от лекар.В случай на поглъщане не предизвиквайте 
повръщане. Изпийте голямо количество и потърсете лекарска помощ. 
Може да предизвика сънливост и замаяност.
ДИСПЕНСЪРЪТ НЕ Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА СЪХРАНЕНИЕ НА 
ТЕЧНОСТИ!

СЪХРАНЕНИЕ 
Съхранявайте в оригиналната опаковка при температура под 25 °C.
Пазете от достъп на деца. 
Срокът на годност е изписан на етикета на спринцовката.
След отваряне на опаковката срокът на годност не се променя при 
условие, че при всяко ползване тя се затваря плътно.

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРАЗНАТА ОПАКОВКА
Празните контейнери да се изхвърлят съгласно приетите разпоредби.

ОПАКОВКА: 
бутилка от 45 мл., адаптор със запушалка, диспенсър.

                                                          

Skystis šaknų kanalų plovimui ir džiovinimui
                                                                                     

PRIEŠ NAUDOJIMĄ BŪTINAI SUSIPAŽINKITE SU ŠIA INSTRUKCIJA 
GAMINYS SKIRTAS TIK GYDYTOJŲ ODONTOLOGŲ NAUDOJIMUI

SUDĖTIS: izopropilo alkoholis , acetonas, etilo acetatas 

PASKIRTIS
Preparatas CANAL CLEAN taikomas stomatologinio gydymo procese 
ir skirtas šaknų kanalų plovimui. Pagreitina kanalo džiovinimą prieš 
užpildymą.
Adapteris su užsukamu dangtelių naudojamas preparato įtraukimui į 
švirkštą
1. Atsukite buteliuko dangtelį.
2. Prisukite prie buteliuko adapterį.
3. Nuimkite mėlyną kamštelį, įsukite dozatorių į adapterį, apverskite 
preparato buteliuką dugnu į viršų ir laikydami adapterį pripildykite švirkštą. 
Pastatykite buteliuką ant stalo ir atsargiai išsukite pripildytą skysčio švirkštą 
iš adapterio. Rekomenduojame naudoti luer-lock švirkštus su guminiu 
stūmokliu.
4. Po kiekvieno naudojimo užsukite adapterį mėlynuoju dangteliu.
5. Transportavimas - nuimkite adapterį ir užsukite buteliuko dangtelį. 

NAUDOJIMO BŪDAS
Po pilno kanalo apdorojimo taikyti CANAL CLEAN, švirkšti su endodontine 
adata ir džiovinti kanalą naudojant filtrinį popierių.

KONTRAINDIKACIJOS
Negalima skirti pacientams jautriems preparato sudedamosioms dalims. 

ATSARGUMO PRIEMONĖS
Dirgina odą. Ėsdina burnos gleivinę. Jei pateko ant odos ar gleivinės, 
nedelsiant nuplauti vandeniu. Preparatas dirgina akis. Jeigu preparatas 
pateko į akį, tučtuojau kruopščiai nuplaukite vandeniu ir kreipkitės į 
gydytoją. Prarijus neverskite vėmimo. Gerti daug vandens. Kreiptis į 
gydytoją. Gali sukelti mieguistumą arba galvos svaigimą.
Dirbdami su preparatu naudokite koferdamą. Naudokite pirštines, 
apsauginius akinius ir drabužius. 
DOZATORIUS NĖRA SKIRTAS SKYSČIŲ LAIKYMUI!

SAUGOJIMAS
Laikyti originalioje pakuotėje ne žemesnėje nei 25 °C temperatūroje. 
Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Galiojimo terminas nurodytas ant pirminės pakuotės.
Atidarius pakuotę galiojimo terminas nesikeičia, jei po kiekvieno 
naudojimo pakuotė sandariai uždaroma.

PRODUKTO PAKUOČIŲ TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grąžinti gamintojui. 

PAKUOTĖ
Buteliukas su 45 ml preparato, dozatorius, adapteris su užsukamu 
dangteliu.

                                                          


